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EZP-271-2/28/PN/2020
Zamawiajacy udziela ponizej odpowiedzi na wniesione zapytania i wnioski o wprowadzenie
zmian do specyfikacji istotnych warunkow zamdowienia,

Pytanie 1

Dotyczy: Zadanie 1, 4

Czy w zwigzku z tym, Zze w Rozdziale XIII SIWZ w punkcie 3 -Zawartosé Oferty-Probki, pkt.4 znajduje
sig wymég probek, Zamawiajacy zgodzi sie na wykorzystanie w tym celu 2 egzemplarzy bedacych juz w
posiadaniu Zamawiajacego i dostarczonego jako prébki podczas ostatniego postepowania: EZP-271-2-
2/2019 o numerach:

MMT VEO-754VWWS PCR807830H

MMT VEO-754 VWWS PCR771598H ?

Odpowiedz:

TAK

Pytanie 2

Dotyczy: Zadanie 2, 5

Do pakietu 2 i 5 bedzie wykorzystany ten sam model pompy zgodny z SIWZ.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastosowanie 1 probki do dwdch w/w pakietéw?
Odpowiedz:

TAK

Pytanie

Dotyczy: Zadanie 2, 5 pkt. 1.1

Czy Zamawiajacy dopusci mase pomp wraz z pojemnikiem na insuline do 125 g.?

Pompa, kwalifikujgca sie do powyzszych pakietow jest zasilana baterig AA co powoduje, Ze jej masa jest
wicksza niz wymagana w opisie przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza réwniez.

Pytanie 4

Dotyczy: Zadanie 2, 5 pkt. 1.4

Czy Zamawiajacy dopuéci minimalny zakres temperatury pracy od +5°C do +37°C.?
Odpowiedz:

Odpowiedi;

Zamawiajacy dopuszcza réwniez.
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